



12对新人喜结良缘

### 逐浪奔永 永结良缘

## 永川区青年人才集体婚礼在神女湖幸福广场举行

箕山脚下,神女湖畔,心形的鲜花拱门、巨大的LOVE造型、温馨的暖场音乐,营造出幸福浪漫的场景。3月22日上午,12对新人许下爱的誓言——以“逐浪奔永,永结良缘”为主题的永川区青年人才集体婚礼在神女湖幸福广场盛大举行。

本次集体婚礼活动由永川区委人才工作领导小组主办,区委人才办、区新城建管委、永发展集团公司、区总工会、区妇联、团区委、区民政局、区融媒体中心承办,旨在深化永川区“人才日”系列活动,做好人才全生命周期综合服

务,营造尊才爱才惜才的良好氛围,助力永川打造区域性人才高地,引导广大青年树立正确婚姻观价值观,弘扬好家风好社风。

作为建设中的双城经济圈桥头堡城市,永川始终坚持“以产聚人兴城、以城留人促产、以校育才优产”理念,着力引才聚才、育才留才,先后出台加快集聚青年人才的若干支持措施、青年人才驿站管理办法等多项政策,以竭诚服务青年人才为宗旨,不断提高服务青年人才的水平,促进广大青年人才“逐浪奔永”。与永川携手共进、相互成就,永川正成为

青年才俊的筑梦之地、圆梦之城。

举办此次集体婚礼,既是展示永川青年人才引领时代新风尚的婚礼,也是激励全区各行各业青年人才不忘初心、勇担重任,为永川经济社会高质量发展贡献青春智慧的婚礼,必将成为新人们永久的珍藏和走心的记忆,也将为幸福永川镌刻下更加甜蜜醉人的印记。

参加当天婚礼的新人,有生产一线的企业职工,有救死扶伤的医生护士,有教书育人的人民教师,有奋战在乡村振兴一线的基层干部,还有保家卫国“最可爱的人”。他们无论来自何方,都是幸福

永川的建设者和新时代的追梦人;他们相知、相遇、相恋在永川,共同演绎永川爱情故事;他们追逐理想、书写奋斗的青春在永川,共同携手永川美好生活。新人们表示,在今后的人生旅途中,将互相支持、互相帮助,弘扬传统美德,建设和谐家庭,与永川这座宜居之城、创新之城、幸福之城、爱才之城,比翼双飞、共同进步,一起创造事业和生活的美好未来。

婚礼前后还举行了幸福之旅,百度智行婚车队畅游永川和新人一起合种幸福树活动。

## 关心青年成长,更关心青年幸福

神女湖畔,幸福广场,12对新人以爱的名义许下庄重诺言:执子之手,与子偕老。

“永立潮头,海纳百川”,永川这个开放包容又极具幸福感的城市,既关心青年成长,更关心青年幸福。

永川举办“逐浪奔永,永结良缘”青年人才集体婚礼,是对永川“人才日”系列活动的深化,是关心青年人才成长幸福的具体举措和有力见证。当前,永川正在加快建设成渝地区双城经济圈桥头堡城市,需要汇集各方力量,调动各种资源要素。永川历来重视人才工作,创新人才发展平台,打造人才成长良好环境,吸引了各方人才纷至沓来。青年人才作为永川的宝贵财富,在各条战线发挥着越来越重要的作用,如何引导他们扎根永川、服务永川、建设永川,意义重大。

永川区为青年人才举办集体婚礼,共同许下爱的誓言,必将激发他们新的起点上同心立志,携手共进,奉献社会,与爱同行,共同为永川“两双”大城、“两高”强区建设凝聚青年人才力量。

幸福永川,需要更多的青年人才共同建设。

渝西都市报记者 肖必胜/文 陈仕川/图



新人交换婚戒

美丽的新娘团

新人宣读结婚誓词

### 龙浩 叶冬芳夫妇: 集体婚礼弥补了我们的遗憾

当天的婚礼上,有一对年轻夫妇,他们的爱情故事浪漫有趣。

丈夫龙浩来自永川区南大街街道黄瓜山村,而妻子叶冬芳则是巫山县人,他们同在永川区人民医院工作。

2019年7月,毕业于重庆护理职业学院的叶冬芳来到永川,参加区人民医院的护理人员招聘考试,顺利考到了该院耳鼻喉科。初来永川的叶冬芳被永川的城市建设、生活环境深深吸引,觉得永川是个宜人宜居宜业的好地方,暗暗发誓一定要生活在永川,并在永川找到自己的幸福。

3个月后,叶冬芳被调到急诊内

科工作。她对待工作认真,对待同事热情,但工作的特殊性与外界接触机会较少,她的那个“白马王子”始终没有出现。

2020年11月,在医院举行的一次心肺复苏演练活动中,她与手术室的龙浩相遇了。叶冬芳说,那次演练共有两男两女,除了她和龙浩外,其他都已结婚成家。就这样,他们被分到同一个小组。“要在1000多名医护人员中遇到人生的另一半,也是挺不容易的,那是缘分。”叶冬芳说,活动后,龙浩主动添加了她的微信。

在相处中,两个年轻人的心越走越近了,他们一起上下班,一起逛街,

一起出游。两个月后,两颗年轻的心碰撞在了一起,确立了恋爱关系。正当他们要步入婚礼殿堂时,去年冬天的特殊原因让他们留下了遗憾。

“这次集体婚礼很有意义,也弥补了我们的遗憾,爱不会缺席,只会延续。”叶冬芳说,他们夫妇俩十分感谢永川对青年人才的重视,不仅打造良好的工作生活环境,还考虑年轻人的终生幸福,永川是一座极具幸福感又开放包容的城市。他们夫妇俩将紧密携手,在以后的学习、工作、生活中,与永川这座城市连在一起,为永川的建设添砖加瓦,奋力前行。